

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE  
CENTRO DE HUMANIDADES  
UNIDADE ACADÊMICA DE EDUCAÇÃO**

**RETIFICAÇÃO**

No Edital N° 59, de 21 de outubro de 2016, onde se lê: Rodrigo da Silva Ferreira, leia-se: Rodrigo da Silva Pereira.

Campina Grande, 26 de outubro 2016.

Luciênio de Macêdo Teixeira  
Diretor